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1) Zwoto (X) - AdbBog (A)
& Avo aplBuoi mov o yvouevo toug eivat akplpwg 1 Aéyovtal avtiotpodol. [ 1]
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% Ouapbuoi 12 kat 1—12 Sev elvat avtioTpodol. [ 1
% "Evag aképalog Sev pmopei va ypadtel pe tn popodr] KAAGUATOG. [ 1]

& To ywouevo 800 kKAaoudtwy eivat éva véo KAdoua pe aplOunt 7o ywouevo

TWV apOunTwV Kal TaPOVOUAGTY] TO YIVOUEVO TWV TTAPOVOUACTWV.

2) Na yivouvv ot moAAamAacLacpol:
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3) ool amd ToVG TAPAKATW apLlOpovg elvat avticTpodot;
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4) Na Bpelg Tovg avtiotpodovg TwVv apltBpwyv kKat va Kavelg emaiibevon
vmoAoyifovTag To YLVOUEVO TOVG:
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1) 'Eva umoukdAL mepLéyet 1% AlTpa dvoKo6 o moptokdAL. H IInveAdnn fLe 0 s ano to

TEPLEXOUEVO TOV UTTOVKAALOV. IT6ca Altpa yupov fmie n IInveAonn;
Avon Andvtnon
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2) H Nixn €xeL otn BLPAL0ONKN ™G 28 Aoyoteyvikd BLpAia. Ta % i’ avtd eival and EAAn-

VeG oLuyypadeig, v Ta % I’ QUTA TA EXEL YPAYEL 0 ayatnuéVog TnG oLuyypadéag.

a) ITéca and Ta BLAla mov €xel elvat and EAANveg ouyypadeig;
B) IT6oa arr’ avtd Ta €xeL ypapel o ayanmnuévog tng ouyypadEag;
Avon Andvtnon
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